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Освіта 

2009 рік – закінчив  Одеський державний аграрний університет за 

спеціальністю «Землевпорядкування та кадастр», отримав кваліфікацію 

спеціаліста «Інженера-землевпорядника».  

2010 рік – закінчив Київський національний університет будівництва і 

архітектури за спеціальністю «Геодезія», отримав кваліфікацію «Інженер-

геодезист». 

 

Освітня діяльність 

Навчальні дисципліни: «Вища геодезія», «Планування територій земель 

населених пунктів», «Комп’ютерні технології при геодезичних роботах», 

«Високоточні інженерно-геодезичні вимірювання», «Проектування і побудова 

опорних геодезичних мереж».  

 

Наукова діяльність 

Співвиконовець наукової ініціативної теми кафедри: «Прогноз стану рівня 

берегової лінії Чорного моря на прикладі Одеського регіону».  

Автор та співавтор понад 40 наукових та навчально-методичних праць, з 

яких 14 – статті у наукових фахових виданнях, у т.ч. 2 праці у виданнях, які 

входять до наукометричної бази даних Web of Science, прийнято участь у 

розробці 6-ох колективних монографій.  

Участь у понад 30 наукових міжнародних та всеукраїнських конференціях.  

 

Програми стажування 

Підвищення кваліфікації як сертифікований інженер-геодезист та 

сертифікований інженер-землевпорядник в Одеському державному аграрному 

університеті (червень 2020 р.). 

Куявському університеті у Влоцлавеку (республіка Польща). Тема: 

«Інноваційні методи організації освітнього процесу для здобувачів технічної 

освіти в Україні та країнах ЄС». Строк та обсяг підвищення кваліфікації: 

16.11.2020-28.12.2020, 180 годин. 

Державне підприємство «Одеський науково-дослідний та проектний 

інститут землеустрою», проектно-вишукувальна група №4. Тема: 

https://scholar.google.com/citations?user=pFxo2XYAAAAJ&hl=ru


«Вдосконалення професійної  підготовки шляхом поглиблення та розширення 

професійних знань, умінь і навичок, набуття досвіду виконання додаткових 

завдань і обов’язків у межах спеціальності». Строк та обсяг підвищення 

кваліфікації: 31.05.2021-30.07.2021, 180 годин. Довідка №1802  від 30.08.2021 р. 

 

Наукове консультування установ, підприємств, організацій 

Консалтингові послуги щодо геодезичного супроводу будівництва 

вітроелектростанцій «ВЕС ОВІД НОРС», «СИВАШСЬКА ВЄС» та 

використання безпілотних літальних апаратів для картографування місцевості.  

 


